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PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL AF 0907-23 

SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL AF 0907-23 

 
SERVIÇOS DE PROVISÃO DE LICENÇA DO 
SOFTWARE TABLEAU Y SUPORTE TÉCNICO 
 
 

ADITAMENTO 1 

 
I) Em conformidade com o disposto no subitem 
2.6.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) 
do Pregão Eletrônico Binacional AF 0907-23, a 
ITAIPU responde perguntas realizadas por 
interessadas nesta licitação: 
 
 
PERGUNTA 1.  
Período de Licenciamento  
Entendemos que o pedido se deve a 3 anos de 
licenciamento, por isso perguntamos se a 
entidade quer que o vencimento das licenças 
seja o mesmo ou pode haver diferença no 
vencimento levando em consideração que: 
 
 
* 1 das licenças de 4 Cores será adquirida em 
setembro de 2023, portanto, seu vencimento 
seria para setembro de 2026, de acordo com a 
ordem. 
 
* As demais licenças são adquiridas em janeiro 
de 2024, portanto seu vencimento seria em 
janeiro de 2027. 
 
RESPOSTA 
Haverá diferenças nas vigências das licenças. A 
ITAIPU esclarece que todas as vigências das 
licenças serão estabelecidas conforme descrito 
a tabela 1 do item 2 – Escopo do Contrato, 
Anexo I das Especificações Técnicas. 
 
 
PERGUNTA 2.  
Taxa de câmbio para a proposta  
Entendemos que de acordo com os subitens 
2.18.2.2 e 2.18.2.3 a cotação no pregão será de 
acordo com o fechamento do dia anterior 
regido pelo banco de cada país, no entanto, 
consideramos que as taxas de câmbio têm uma 
variação anual, por isso pedimos que leve em 
consideração uma cotação mais alta prevendo a 
alta do dólar americano, moeda na qual o 
orçamento estimado é escrito. 

 
 

 
SERVICIOS DE PROVISIÓN DE LICENCIAS DEL 
SOFTWARE TABLEAU Y SOPORTE TÉCNICO 

 
 

ADITIVO 1 
 
I)  De conformidad a lo dispuesto en el sub ítem 
2.6.1 del Pliego de Bases y Condiciones de la 
Subasta (PBC) a la Baja Electrónica Binacional 
AF 0907-23, la ITAIPU responde las preguntas 
realizadas por firmas interesadas en esta 
licitación: 
 
PREGUNTA 1.  
Periodo de Licenciamiento  
“Entendemos que el pedido obedece a 3 años de 
licenciamiento, por lo que consultamos si la 
entidad desea que el vencimiento de las 
licencias sea igual o pudiere existir una 
diferencia de vencimiento teniendo en cuenta 
que": 
 
* 1 de las licencias de 4 Cores será adquirida en 
septiembre del 2023 por lo que su caducidad 
seria para septiembre del 2026 según el pedido. 
 
 
* Las demás licencias son adquiridas en enero 
del 2024 por lo que su caducidad seria en enero 
del 2027. 
 
RESPUESTA 
Habrá diferencias en las vigencias de las 
licencias. La ITAIPU aclara que todas las 
vigencias de las licencias serán establecidas 
conforme descripción de la tabla 1 del ítem 2 – 
Alcance del Contrato, Anexo I de las 
Especificaciones Técnicas. 
 

PREGUNTA 2.  
Tasa de Cambio para la propuesta  
“Entendemos según el punto 2.18.2.2 y 2.18.2.3 
la cotización en la subasta será según el cierre 
del día anterior regido por el banco de cada 
país, no obstante, ponemos a consideración que 
las tasas de cambio tienen una variación anual, 
por lo que pedimos se tenga en cuenta una 
cotización mayor previendo el alza del dólar 
estadounidense, moneda en la cual está el 
redactado el presupuesto estimativo”. 
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RESPOSTA 
Pedido indeferido. Primeiro, vale ressaltar que 
o Orçamento Estimado é uma mera referência 
para elaboração da proposta comercial, não 
obstante o Pregoeiro poderá julgar os preços 
ofertados (unitário e total) no certame de 
maneira a condizer com a realidade praticada 
no mercado. 

 
Segundo, os preços a serem cotados pelas 
proponentes na disputa será de acordo com a 
moeda corrente correspondente de seu país, 
cabendo ao sistema eletrônico Compras-E, 
fazer a conversão simultânea dos preços em 
dólar americano (US$), com base na cotação do 
dia útil de anterioridade em relação à data da 
sessão pública, somente para fins de 
comparação e classificação das proponentes 
durante o certame.  
 
Por fim, caso a proponente julgue necessário, 
eventuais riscos decorrentes da variação 
cambial durante a vigência da contratação 
podem ser prevenidos por meio de 
instrumentos próprios disponíveis no mercado 
financeiro (hedge, etc). 
 
 
PERGUNTA 3.  

Orçamento 
Entendemos que os valores são referenciais, no 
entanto, pedimos que esclareça se o valor é 
máximo ou mínimo, já que as propostas devem 
estar de acordo com ele, não devemos passar 
uma proposta de valor acima do valor máximo 
que sua entidade está provisionando. 
 
 
RESPOSTA 
O Orçamento Estimado não é um preço máximo 
ou mínimo. O Orçamento Estimado é uma mera 
referência para elaboração da proposta 
comercial, não obstante o Pregoeiro poderá 
julgar os preços ofertados (unitário e total) no 
certame de maneira a condizer com a realidade 
praticada no mercado. 
 
 
PERGUNTA 4.  

“Item 1 - Objeto do Contrato Considerando 
duas datas existentes: 20/09/2023 e 
05/01/2024”. 
 

 
RESPUESTA 
Solicitud rechazada. Primero, cabe resaltar que 
el Presupuesto Estimado es una mera referencia 
para elaboración de la oferta comercial, no 
obstante, el subastador podrá juzgar los precios 
ofertados (unitario y total) en el certamen de 
manera consistente con la realidad practicada 
en el mercado. 

 
Segundo, los precios a ser cotizados por los 
oferentes en la disputa serán de acuerdo con la 
moneda corriente correspondiente a su país, 
cabiendo al sistema electrónico Compras-E, 
hacer la conversión simultánea de los precios en 
dólares americanos (US$), con base en la 
cotización del día útil anterior con relación a la 
fecha de la sesión pública, solamente para fines 
de comparación y clasificación de los oferentes 
durante el certamen. 
 
Finalmente, caso el oferente juzgue necesario, 
eventuales riesgos derivados de la variación del 
tipo de cambio durante la vigencia de la 
contratación pueden ser prevenidos por medio 
de instrumentos propios disponibles en el 
mercado financiero (hedge, etc). 
 
 
PREGUNTA 3.  

Presupuesto 
“Entendemos que los montos son referenciales, 
no obstante, pedimos que nos aclaren si el 
monto es máximo o mínimo, ya que las 
propuestas deben ir acorde al mismo, no 
deberíamos pasar una propuesta de valor por 
encima del monto máximo que vuestra entidad 
esta provisionando”. 
 
RESPUESTA 
El Presupuesto Estimado no es un precio máximo 
o mínimo. El Presupuesto Estimado es una mera 
referencia para elaboración de la oferta 
comercial, no obstante, el subastador podrá 
juzgar los precios ofertados (unitario y total) en 
el certamen de manera consistente con la 
realidad practicada en el mercado. 
 
 
PREGUNTA 4.  

Ítem 1 - Objeto del Contrato Considerando dos 
fechas existentes: 20/09/2023 y 05/01/2024. 
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“Gostaríamos de entender se irão manter 2 
datas de término de contrato após 3 anos”: 

Data de término 1: 20/09/2026 
Data de Término 2: 05/01/2027 

ou irão consolidar todos os vencimentos? Se 
positivo, favor informar a data única de 
término. 
 
RESPOSTA 

Favor remeter-se à resposta da Pergunta 1. 
 
 
PERGUNTA 5.  
Item 2 - Escopo do Contrato  
“O fabricante não realiza subscrição de licença 
Tableau Server Core sem pelo menos uma 
licença creator para ativação. Poderiam 
esclarecer?” 
 
RESPOSTA 
A ITAIPU esclarece que, os custos de licença de 
software do Tableau Creator devem ser 
incorporados aos custos de licenças do Software 
Tableau Server 4 Core. 
 
 
PERGUNTA 6.  
Anexo II - Orçamento estimado 
“Com referência ao orçamento estimado 
apresentado por item e global, gostaríamos de 

entender se este valor é o valor máximo. 
Caso seja o valor máximo, solicitamos que o 
mesmo seja revisto com urgência, pois os 
preços colocados neste edital impedem a 
participação de parceiros tableau. Esta cotação 
é inferior ao custo de aquisição pelo parceiro. 
Solicitamos também que confirmem junto a 
Tableau Brasil quais são os valores de custo 
para parceiros”. 
 
RESPOSTA 
Favor reportar-se a resposta da pergunta 3 
deste Aditamento. 
 
 
II) Permanecem inalteradas as condições 
contidas no Caderno de Bases e Condições do 
Pregão Eletrônico Binacional AF 0907-23. 
 
 

 

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico 

Data de emissão: 17.07.23 

Nos gustaría saber si se mantendrá 2 fechas de 
terminación de contrato después de 3 años: 

Fecha de finalización 1: 20/09/2026 
Fecha de finalización 2: 05/01/2027 

¿O consolidarán todos los vencimientos? En caso 
afirmativo, favor informar la fecha única de 
finalización. 
 
RESPUESTA 

Favor remitirse a la respuesta de la Pregunta 1. 
 
 
PREGUNTA 5.  
Ítem 2 - Alcance del Contrato 
El fabricante no realiza la suscripción de la 
licencia de Tableau Server Core sin al menos 
una licencia creator para la activación. ¿Podrían 
aclarar? 
 
RESPUESTA 
La ITAIPU aclara que, los costos de las licencias 
del software Tableau Creator deben estar 
embutidas en el costo de las licencias del 
Software Tableau Server 4 Core. 
 
 
PREGUNTA 6.  
Anexo II - Presupuesto estimado 
Con referencia al presupuesto estimado 
presentado por ítem y global, nos gustaría saber 

si este valor es el valor máximo. 
Si es el valor máximo, solicitamos que se revise 
con urgencia, ya que los precios establecidos en 
este pliego impiden la participación de los 
socios de tableau. Esta cotización es menor que 
el costo de adquisición del socio. 
También solicitamos que confirmen con Tableau 
Brasil cuáles son los montos de los costos para 
los socios. 
 
RESPUESTA 
Favor remitirse a la respuesta de la pregunta 3 
de este Aditivo. 
 
 
II) Permanecen inalteradas las condiciones 
contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones 
de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional AF 
0907-23. 
 

 

Elaboración: División de Apoyo Técnico 

Fecha de emisión: 17.07.23 
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